

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"
Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

6 Septembrie 2017

Astăzi citiți despre Nașterea Maicii Domnului, prezentarea Consiliului Parohial 2017, Școala Duminicală, Petrecerea Voluntarilor și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Vineri 8 Septembrie – (+) Nașterea Maicii Domnului (P,U,V)

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Sâmbătă 9 Septembrie – Sf. și Dreptii dumnezeiești Părinți Ioachim și Ana; + **Sf. Cuv. Chiriac de la Tazlău**; + **Sf. Cuv. Onufrie de la Vorona**; Sf. Părinți de la Sinodul al III-lea Ecumenic

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 10 Septembrie – **Duminica dinaintea Înălțării Sfintei Cruci. Ap. Galateni 6,11-18; Ev. Ioan 3,13-17 (Convorbirea lui Iisus cu Nicodim). Glas 5, voscr. 3. Sf. Mc. Minodora, Mitrodora și Nimfodora**

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

Joi 14 Septembrie – (+) Înălțarea Sfintei Cruci (Post)

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

“Nașterea ta, de Dumnezeu Născătoare, bucurie a vestit la toata lumea că din tine a răsărit Soarele dreptății, Hristos Dumnezeul nostru și dezlegând blestemul a dat binecuvântare, și stricând moartea, ne-a dăruit nouă viață veșnică” - Troparul Nașterii Maicii Domnului.

Frați Creștini,

Ziua de 8 Septembrie este dedicată creștinilor spre a preaslăvi Nașterea Maicii Domnului. Această sărbătoare este așezată la răscrucea anotimpului de Vară cu cel de Toamnă, și marchează deschiderea anului nou bisericesc care a început la 1 Septembrie, după tradiția Iudeo-Creștină. Ziua de 1 Septembrie este considerată în cultul Iudaic ziua când Dumnezeu a început crearea lumii iar în cultul Creștin ziua când Mântuitorul Iisus Hristos a început activitatea Sa misionară.

Despre Nașterea Maicii Domnului nu știm mare lucru din Sfânta Scriptură, însă despre acest lucru minunat aflăm din diverse scrieri apocrife ale Sfinților Părinți, în mod special din Protoevanghelia lui Iacob. Din această lucrare Iudeo-Creștină aflăm că Maica Domnului se naște din părinții Ioachim și Ana. Chiar aflăm detaliat și arborele genealogic al acestora: Ioachim se trăgea din seminția lui David și soția sa Ana se trăgea din seminția lui Aron. Deci din neam împărătesc prin Ioachim și din neam preoțesc prin mama sa Ana.

Din scrierile apocrife aflăm că Ioachim și Ana ajunseseră oameni în vârstă fără a fi binecuvântați de Dumnezeu cu prunci. Ei se rugau neîncetat și promiteau Domnului că orice rod al pântecelui Anei va fi încredințat Bisericii și lui Dumnezeu. Deznădejdea și rușinea copleșiseră inimile lor, culminând cu un gest al preotului templului de a le refuza darul jertfei lor pentru faptul că nu aveau urmași. Părăsind Templul după aceasta întâmplare, cu amărăciune în inimă, Ioachim o înștiințează pe soția sa Ana că hotărâse să se retragă în munți să se roage pentru ca Dumnezeu să ridice aceasta rușine de peste ei. Ana, la rândul ei, merge acasă și stăruie în rugăciune până când Arhanghelul bunelor vestiri le aduce la cunoștință că rugăciunea le-a fost ascultată și Ana va naște un urmaș. Acea despărțire la ușa templului între Ioachim și Ana este reprezentată în pictura bizantină prin ipostaza îmbrățișării celor doi.

Ce este bine de reținut este faptul că în Sfânta Scriptură întâlnim multe situații ca aceea a lui Ioachim și a Anei. Când Dumnezeu rânduieste ca trupurile aparent sterpe să odrăsească, atunci când nimeni nu mai credea că este cu putință, de fiecare dată orice dezlegare minunată a pântecelui era deschisă de nașterea unui prunc de parte bărbătească. Doar în cazul lui Ioachim și a Anei Dumnezeu rânduieste să se nască o pruncă și anume Pururea Fecioara Maria.

Acest lucru s-a întâmplat ca să se împlinescă o altă proorocie, că dacă prin femeia Eva a intrat păcatul și moartea în lume, tot printr-o femeie, Maica Domnului, avea să vină în lume curăția și viața, prin nașterea și învierea Domnului nostru Iisus Hristos.



iare

În **Icoana Nașterii Maicii Domnului** o observăm pe Sfânta Ana îngândurată și confuză de această naștere minunată, o vedem pe cea nou născută, Fecioara Maria, înfășurată în scutece, mai observăm alte femei prezente la acest eveniment care încearcă să o hrănească pe Sfânta Ana și îl vedem de asemenea pe Ioachim care este reprezentat în ipostaza de rugăciune, așa cum a fost surprins de către Arhanghelul Gabriel la primirea veștii că Ana va naște o fiică.

Prăznuirea Nașterii Maicii Domnului este o sărbătoare destul de veche în Biserica Creștin-Ortodoxă, având în vedere că a fost preluată de către Biserica Coptă din Egipt care s-a despărțit de Biserica Ortodoxă la Sinodul 4 Ecumenic din anul 451. Biserica Coptă a preluat extrem de puține lucruri din ritualul și praznicele ortodoxe, unul fiind chiar Nașterea Maicii Domnului, lucru ce ne face să credem că această sărbătoare era deja împământenită la Sinodul 4 Ecumenic. Biserica de Apus (Romano-Catolica) a preluat mult mai târziu această sărbătoare, abia prin secolul al VI-lea.

Frați Creștini,

Praznicul Nașterii Maicii Domnului ne este oferit nouă tuturor pentru întărirea credinței noastre. Observând cum Dumnezeu dezleagă în mod tainic și minunat pântecul Sfintei Ana, avem încredințarea că același Dumnezeu Bun și Atotputernic poate dezlega și mulțimea greșelilor noastre prin pocăință și îndreptare, prin spovedanie sinceră și unirea cu Trupul și Sângele Domnului Iisus.

Venirea în lume a Maicii Domnului este dovada că Dumnezeu ne poartă de grijă atunci și acum. El nu s-a mai îndurat să vadă neamul omenesc chinuit de diavol și a ales-o pe Fecioara Maria să se nască pentru ca acest vas prea ales de Dumnezeu să aducă în lume pe Mântuitorul și Salvatorul nostru al tuturor. Această "cădelniță de aur" cum este ea numită, a purtat în pântecul focul Dumnezeirii, pe Iisus Hristos.

Cu adevărat, așa cum cântăm în Troparul Nașterii Maicii Domnului că "bucurie a vestit la toata lumea", și noi astăzi tresărim de bucurie că acum două mii de ani în urmă, Dumnezeu a trimis pe Unicul Său Fiu să ne mântuiască și să ne facă din nou vrednici de starea cea dintâi. Dar pentru a fi vrednici de starea cea dintâi să nu uităm că avem de dus crucea vieții noastre pentru a primi această onoare în Împărăția lui Dumnezeu.

Trebuie să îl recunoaștem pe Domnul Iisus de Mântuitor al sufletelor și să ne trăim viața după învățătura Evangheliei Sale și după cele zece porunci.

Harul Domnului nostru Iisus Hristos să fie cu voi cu toți. Amin.

Părintele George.

Pilda Săptămânii

Răsplata

din "*Cele mai frumoase Pilde și Povestiri creștin-ortodoxe*" de Leon Magdan

oare

Într-un sat de munte, era un om vestit pentru hărnicia sa. Dar, pe cât de luncilor era omul, pe atât de leneș era fiul său. Toată ziua ar fi stat degeaba și tot nu s-ar fi plictisit. Numai că, într-o după-amiază, se duse la tatăl său și îi spuse:

- Tată, am văzut pe uliță niște băieți încălțați cu ghete noi, foarte frumoase. Aș vrea și eu așa ghete.



- Măi băiete, i-a răspuns omul, dacă ai munci și tu cât de puțin, ți-aș da banii, dar așa, pe degeaba, zi și tu, e drept?

N-a mai spus nimic copilul, dar a plecat supărat. Tare și-ar fi dorit asemenea ghete, așa că, a doua zi, iar s-a dus să-i ceară bani tatălui său. Dar și de data aceasta părintele l-a refuzat.

Când a venit și a treia zi să-i ceară bani, țăranul i-a spus:

- Uite, măi băiete - văd că nu mai scap de tine! Eu am treabă aici, în grădină. Dar, în pod, e o grămadă de grâu ce trebuie vânturat, că altfel se umezește și se strică. Pune mâna pe lopată, vântură tu grâul și pe urmă vino aici și-ți dau bani să-ți cumperi ghetele.

N-a mai putut băiatul de bucurie. S-a urcat repede în podul casei, dar nu prea îl trăgea inima la muncă. Așa că s-a culcat pe un braț de fân, a tras un pui de somn, după care

a alergat în curte, strigând:

- Gata, tătucă, am vânturat tot grâul. Acum îmi dai banii?

- Nu! - a răspuns omul categoric. Ti-am spus să vânturi grâul, nu să pierzi vremea. Treci în pod și fă ce ți-am spus!

A plecat iar băiatul, dar nu putea înțelege de unde știa tata că el nu vânturase grâul. Probabil că l-a surprins dormind și nu l-a trezit, că altfel nu se poate... Așa că, după ce s-a urcat iarăși în podul casei, s-a pus la pândă în loc să aibă grijă de grâu. A stat el preț de jumătate de ceas, cu ochii ațintiți spre tatăl său care muncea de zor în curte, și, socotind el că-i de ajuns, se duse iarăși în grădină.

- Tată, am terminat toată treaba, n-a rămas bob de grâu neîntors. Acum îmi dai banii?

- Măi băiete, după ce că ești leneș, mai ești și un mare mincinos. Nu ți-e rușine? Să știi că, dacă nici de data asta nu te duci în pod și nu faci treaba cum se cuvine, nu mai vezi nici o gheată. Ai înțeles?

Când a văzut băiatul că altfel nu se mai poate, s-a urcat în pod, a pus mâna pe lopată și a început să vânture grâul. Dar, cum a băgat lopata în grămadă, a găsit ascunsă în grâu o pereche de ghete noi nouțe, exact așa cum își dorea el.

De bucurat, s-a bucurat, cum era și de așteptat, dar, în același timp, îi crăpa obrazul de rușine pentru minciunile sale de mai înainte. Fără să-l mai pună nimeni, a vânturat tot grâul, după care s-a dus și în grădină să își ajute tatăl. Acum simțea, într-adevăr, că merită ghetele, dar, mai mult decât atât, simțea cât de bine este să fii alături de părinți și să îi ajuți.

„Creșteți-vă copiii în învățătura și înțelepciunea Domnului!” (Sfânta Scriptură).

Prezentarea Consiliului Parohial 2017

De câteva săptămâni v-am anunțat că în Consiliul Parohial 2018 vor fi schimbări semnificative. Continuăm în acest buletin cu partea a treia a prezentării **Consiliului Parohial 2017**.

Preot Paroh

Pr. George Acsente

Ex-Officio

Stela Penta (*Președinta OD*)

Ramona Sarca (*Delegat Congres*)

Doru Șandor (*Președinte AROY*)

Control

Loredana Ghețe (Controlor)

Finanțe

Rodica Grigoraș (*Casier leșire*)

Ștefan Ionescu (*Contabil*)

Marin Penta (*Casier Intrare*)

Epitropie

Bogdan Moldoveanu (*Epitrop Principal*)

Gabriel Andrieș (*Epitrop*)

Vasile Costin (*Epitrop*)

Radu Grigorescu (*Epitrop*)

Sorin Opre (Controlor)

Organizare

Florian Ion (*Președinte*)

Jan Drobeniuc (*Vicepreședinte*)

Petru Sarca (*Secretar și Delegat*)

Dan Joița (*Epitrop*)

Ghiță Mihalescu (*Epitrop*)

Liviu Sofian (*Epitrop*)

Radu Spirea (*Epitrop*)

Ruxandra Tocitu (*Epitrop*)

Sunt din Zalău și locuiesc în Atlanta din 2001. În viața de zi cu zi sunt antrenor de tenis și sunt pasionat de tot ceea ce înseamnă sport. Sunt căsătorit cu Ionela și Dumnezeu ne-a binecuvântat cu două fete, Mara și Diana. Am ajuns să fiu parte din Consiliul Parohial în anul 2012 la rugămintea Părintelui Chesarie. În acești 5 ani am încercat să ajut din pozițiile de epitrop/casier de intrare și controlor. Recomand experiența din consiliu oricărui enoriaș dornic să ajute. Mie personal această experiență mi-a arătat încă o dată că drumul spre Hristos e întortocheat, greu, dar când îl parcurgi în echipă cu oameni frumoși, ai mai mari șanse să nu te rătăcești! Doamne ajută!

Sorin Opre

Controlor



M-am născut în București, unde am locuit pe perioada școlii primare. Apoi Liceul și Facultatea de Medicină le-am absolvit la Iași, după care la Tg. Mureș m-am specializat în Chirurgie Cardiovasculară și am practicat ca atare. În 1998 împreună cu soția Violanda, și fiica Ilinca, ne-am stabilit în USA, mai întâi în Kentucky, apoi în Michigan și din 2012 în Georgia. În prezent practic ca First Assistant în Chirurgie Cardioracică la Emory St. Joseph Hospital of Atlanta. Încă din 2012 am început să venim la Biserica noastră și foarte curând după aceea ne-am înregistrat ca membri. În 2015, la cererea Părintelui George, am devenit membru al Consiliului Parohial, în poziția de Epitrop. Având în vedere frecventarea în toți acești ani în USA a diferite Biserici Ortodoxe, românești dar și de alte etnii, am învățat despre necesitatea și semnificația apartenenței la o comunitate creștină împreună cu înțelesul a ceea ce este a primi și a da. Personal mă consider încă jos pe urcușul către identificarea spirituală, respect valoarea individualității dar cred foarte mult în puterea comunității.

Radu Grigorescu

Epitrop



M-am născut în Timișoara. Am venit în SUA în 1998 în Detroit și acolo am locuit 11 ani. De 8 ani suntem în Atlanta unde am ajuns datorită bisericii noastre, mai exact Părintelui Gabriel Bulz. Dumnealui ne-a invitat să venim la Sfânta Liturghie, iar după aceea zi ne-am hotărât să ne mutăm în Atlanta. Aici am găsit pacea și liniștea sufletească, este locul unde mă simt ca și acasă. Pasiunile mele sunt să fac prăjituri, să călătoresc, să povestesc cu persoanele din jurul meu și să mă implic în cât mai multe activități caritabile. Într-un cuvânt, să ajut acolo unde este nevoie. Vin la această biserică de 8 ani și o fac cu o deosebită plăcere. În Ianuarie 2017 am fost aleasă ca președintă la organizația doamnelor (OD) și datorită acestei funcții fac parte din Consiliul Parohial al Bisericii. Ca președintă OD, împreună cu membrele OD și cu o mare parte din voluntari, încercăm să dăm viață evenimentelor care se desfășoară la biserica noastră, cum sunt cele două festivaluri, revelionul, mese duminicale și multe altele. De meserie sunt bunică cu drepturi depline :).

iare

Stela Penta
Președintă OD



M-am născut în satul Sarasău din Maramureș, la 8 km de Sighetul Marmăției, într-o familie harnică și religioasă. Tatăl meu Gheorghe este de peste 45 de ani cantorul și dirijorul corului la biserica ortodoxă din Sarasău. La vârsta de 87 de ani încă mai are funcție onorifică și ajută biserica cât poate. Sunt căsătorit cu Anuța Costin (Bledea) de peste 33 de ani și avem doi copii, Alina și Daniel. Visul de a ajunge în America l-am avut de mic și s-a materializat în 1998 când am câștigat Loteria Vizelor. Nu a fost ușor iar Anuța nu a fost încântată de această schimbare. Eram îngrijorați dacă ne vom putea descurca și dacă vom putea cumpăra o casă aici. Am hotărât să punem deoparte bani pentru biletele de avion în caz că va fi nevoie să ne întoarcem. După un an, datorită oamenilor minunați pe care i-am întâlnit aici, am reușit să găsim calea spre succes și nu s-a mai pus problema să ne întoarcem. Copiii s-au adaptat foarte repede. Lucrez de peste 15 ani pentru Douglas County School System ca Network Analyst. În timpul liber sunt pasionat de tenis, drumeții, pescuit, și îmi place foarte mult să merg la ocean în Florida. Am intrat în Consiliu la rugămintea Părintelui George pentru care am un respect deosebit pentru tot ce a făcut pentru biserica noastră. Sunt mândru să fac parte dintr-o comunitate de români așa de frumoasă și cu oameni minunați. Nu pot să uit sacrificiul și

Vasile Costin
Epitrop



munca depusă de toți cei care au pus temelile acestei biserici - Dumnezeu să-i răsplătească pe fiecare. Noi cei de acum avem datoria morală de a lăsa biserica urmașilor noștri. De aceea trebuie să ne unim forțele prin iubire, înțelegere, ajutor și respect. Doamne ajută!

M-am născut în Zalău, județul Sălaj. Sunt căsătorită cu Mircea Ghețe și avem o fiică de 13 ani pe care o cheamă Karina. Prima tangență cu SUA am avut-o în 2002 când l-am vizitat pe fratele meu în Pennsylvania. De atunci și până în 2012 am venit în SUA în fiecare an câte o lună, în special în perioada sărbătorilor de iarnă vizitându-mi fratele în Pennsylvania și cumnata în Atlanta. Fiind în vizită în special în perioada sărbătorilor de iarnă, și nu numai, am participat la numeroase slujbe duminicale ale Bisericii Ortodoxe Constantin și Elena încă din 2005 precum și la alte evenimente ca botezuri și revelion. Am câștigat Loteria Vizelor, iar în Iulie 2014 ne-am mutat definitiv cu familia în SUA, stabilindu-ne în zona Atlantei. Ca și trecut profesional în România, am lucrat în Business Management și Managementul Resurselor Umane. În prezent sunt agent imobiliar și lucrez ca și Director of Agent Services la Keller Williams. Provin dintr-o familie ortodoxă, cu obiceiuri creștinești pe care mama ni le-a insuflat încă de când eram mici. Fac parte din echipa de voluntari ai bisericii încă din 2014, voluntariez la pregătirea de mese duminicale împreună cu o echipa tânără și dinamică formată din oameni minunați. Mi s-a propus să fac parte din Consiliul Parohial de către Sorin Opre și Părintele George și am acceptat această propunere cu intenția de a ajuta biserica cu tot ceea ce pot.

Loredana Ghețe
Controlor



iare

Evenimente Viitoare

End of summer picnic for our Volunteers
Buford Dam Park
Saturday, September 9 - 11AM



are

All volunteers and church friends with families are kindly invited to participate in this end of summer event of fellowship and gratitude. Children are welcome with water safety equipment and in the care of their parents. We will have a real boat, and other surprises.

Food will be provided (complimentary). Drinks per preferences. Bring water bottles and sunscreen.

Site: group picnic area #sl0404. There is an indoor area reserved as well. Hosting up to 50 guests. Lots of room, don't forget to bring the fun !!!

For details contact Roxana Almasan at (678) 707-2443.

All's on **facebook**.

Deschiderea Școlii Duminicale 2017 - 2018
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 10 Septembrie - ora 11AM



iare

Cu tradiție de câțiva ani buni, școala duminicală de la biserica noastră a căpătat contur tot mai vizibil de la an la an, la imboldul Părintelui și datorită voluntarilor inimoși. Populația de copii e în creștere și considerăm că e de datoria noastră să îi formăm în tradiția și credința strămoșească, biserica fiind pentru noi toți, părinți și urmași, o oază de ortodoxie și totodată o Românie mai mică.

În anul școlar 2017 - 2018, 10 septembrie - 13 mai, Școala Duminicală se va desfășura în formatul pe care l-a introdus anul trecut, cu 4 clase diferite, dedicate copiilor între 5 și 12 ani. Clasele durează 30 - 45 de minute, au loc în partea a doua a slujbei, după împărtășirea copiilor și sunt conduse de instructori diferiți. Anul acesta, la ora de religie, propusă acum de Ramona Sarca, cea de limba română (instructor Oana Petroaie), cea de istorie veche a României (instructor Alex Hadady), adăugăm o clasă nouă, de tradiții și obiceiuri românești, care e propusă de Roxana Almășan. Instructorii sunt voluntari din parohia noastră, stâlpi ai bisericii de ani buni, părinți sau dascăli, oameni cu experiență sau studii în educație, care își dăruiesc timpul liber copiilor noștri, bisericii și bunului Dumnezeu, pentru că sunt convinși că darul lor nu e în zadar. Activitățile se desfășoară acum în sufrageria casei parohiale, care deși nu aduce a sală de clasă, e spațioasă și primitoare și suntem bucuroși că o avem.

Școala se face prezentă și la evenimentele din parohia noastră, cum ar festivalurile, sărbătorile de iarnă sau cele pascale, și pe viitor ne propunem să devenim mai vizibili prin copiii noștri la cât mai multe din aceste momente ale anului. De exemplu, copiii de la școala noastră și părinții acestora au continuat și anul trecut proiectul Shoebox for Children, prin care s-a colectat și trimis unui orfelinat din România o cantitate considerabilă de cadouri de Crăciun.

Cum numărul copiilor sub 5 ani este tot mai mare de la an la an, ne-am gândit că ar fi binevenită la biserica noastră și o sală de grădiniță, ceea ce în bisericile de aici se numește "nursery". Tot cu îndrumarea Părintelui și a câtorva enoriași cu inițiativă și idei, am pus la cale încropirea unui spațiu care se va dedica în întregime copiilor de grădiniță, într-una din camerele casei parohiale, unde copiii vor putea fi însoțiți de unul din membrii familiei, oricând în timpul slujbei, astfel ca timpul să treacă mai ușor și mai plăcut, atât pentru ei, părinții acestora, cât și pentru toți cei prezenți la slujbă. Clasa va fi utilată în stil Montessori, astfel încât materialele și spațiul să țină copiii ocupați în mod

util și plăcut, doar cu supravegherea și ghidajul adultului prezent, care poate fi orice părinte sau tânăr interesat să voluntarieze în cadrul școlii noastre. Se lucrează deocamdată la bugetul necesar acestui proiect și la detaliile legate de deschiderea lui, sperăm nu mai târziu de Festivalul de Toamnă, și ne dorim să îl prezentăm cât de îndată enoriașilor, pentru a împărtăși cu ei încă unul din lucrurile minunate care se petrec la biserica noastră.

Suntem deschiși la sugestii și propuneri și vă invităm să vă alăturați echipei școlii duminicale, oricând este nevoie de ajutor în clasele noastre.

Doamne ajută!

Coordonator Școala Duminicală, Oana Petroaie

Detalii pe [pagina grupului](#).

iare

AROY goes to the CDC Museum

CDC Museum

Saturday, September 23 - 11AM



Do you enjoy solving mysteries and appreciate investigative or forensic science?

The thing about the CDC is that everything they deal with and do is real, no matter how sci-fi it looks.

Come with us to find out more about Ebola, Legionnaires Disease, Polio, smoking, smallpox, AIDS and HIV. You can even try on a suit they wear in high-level biohazard labs!

This event is for middle school students and up. Admission and parking are free. For visitors over 18 yrs old, please have your ID or passport with you. The admission is similar to the airport gate.

Details on [facebook](#).

Festivalul de Toamnă
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Sâmbătă 14 Octombrie - ora 1PM - 7PM
Duminică 15 Octombrie - ora 1PM - 7PM



iare

Suntem la a 17-a Ediție a Festivalului Românesc de Toamnă și pregătirile sunt în plină desfășurare. Vă așteptăm împreună cu prietenii dvs. Sâmbătă și Duminică 14-15 Oct de la ora 1PM la ora 7PM, la biserica noastră la adresa 664 Dickens Road NW, Lilburn, GA 30047.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești și să ne bucurăm de mâncarea gustoasă. Voluntarii noștri vor pregăti ca întodeauna mâncarea gustoasă: Sarmale, Fasole cu Cârnați Afumați, Mămăligă cu Brânză și Smântână, Mititei, Pui la Grătar, Langoși cu Brânză și o varietate generoasă de Prăjituri.

Muzeul românesc va fi organizat și pentru acest Festival. Purtați costumul național tradițional în aceste zile de sărbătoare.

Parcarea este gratuită la adresa bisericii. Locurile sunt limitate. Parcarea adițională se poate găsi la 5 minute de biserică la adresa Lilburn Corners Shopping Center by Publix, 375 Rockbridge Rd. NW, Lilburn 30047

Acest eveniment este un eveniment major de strângere de fonduri pentru Biserica Sf. Constantin și Elena. Donațiile dvs sunt așadar foarte apreciate. Vă mulțumim în avans pentru extinderea acestei invitații prietenilor dvs. Fotografii de la Festivalul de Toamnă de anul trecut: [here](#) and [here](#).

Detalii pe **facebook**.

Informații

Membrie și Pledge

La sfârșitul lunii August avem 92 membri și 34 familii care au contribuit la programul de pledge.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la Epistola întâi către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27:

- 12. *Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*
- 18. *Dar acum Dumnezeu a pus mădularele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.*
- 19. *Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?*
- 20. *Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup.*
- 21. *Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.*
- 24. *[...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...],*
- 25. *Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădularele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.*
- 26. *Și dacă un mădular suferă, toate mădularele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădularele se bucură împreună.*
- 27. *Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) în parte.*

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș peste 18 ani să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unei forme disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.



Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc). Mulțumim tuturor celor care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge, împreună menținem această proprietate.

Consiliul Parohial 2018



iare

În anul 2018 Consiliul Parohial va avea cel puțin un nou președinte, un nou vicepreședinte și un nou contabil. Cele trei persoane care dețin acum aceste funcții vor împlini la sfârșitul acestui mandat patru ani consecutivi cu aceste funcții și, conform by-laws, *„nimeni nu va putea ocupa aceeași funcție mai mult de patru (4) ani consecutivi”*.

Consiliul Parohial este în discuții active pentru găsirea unor candidați care să preia aceste responsabilități. Dacă aveți sugestii vă rugăm să le comunicați fie direct Părintelui fie răspunzând la acest email.

Vă reamintim că alocarea funcțiilor pentru consilieri se face de către membrii Consiliului Parohial 2018, care membri vor fi supuși la vot Adunării Generale 2018.

Turla

iare



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primiți în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2017.

Anunțuri

Congresul Episcopiei



iare

Părintele George împreună cu Ramona și Petru Sarca au participat la Congresul Episcopiei noastre de la Vatra din 31 August - 2 Septembrie în calitate de delegați ai parohiei noastre.

Au fost trei zile pline de activități religioase, sociale și administrative.

Botez



Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul băiețelului **Alexander Joița**.

Le dorim lui Alexander, părinților Adina și Daniel Joița, nașilor Marilena și Mihai Grecu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Botez



iare

Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul fetei **Anabella Gard**.

Le dorim Anabellei, părinților Cătălina și Cătălin Gard, nașilor Loredana și Andrei Dăescu, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Botez



Pe data de 3 Septembrie a avut loc botezul fetei **Sofia Maria Bota**.

Le dorim Sofiei Maria, părinților Raluca și Ciprian Bota, nașilor Stela și Marin Penta, precum și tuturor celor cei dragi familiei, multă sănătate și bucurii!

Botez



iare

Pe data de 19 August a avut loc botezul băiețelului **David Gabriel Bordea**.

Pentru David Gabriel, părinții Violeta Loredana Bordea și Valentin Iordache, nașii Gabriela și Fred Olteanu, Lidia și Florian Busuioc și toți cei dragi familiei dorim multă sănătate și bucurii!

Fundraising for Aflac Cancer and Blood Disorders Center of Children's Healthcare of Atlanta

Children's Healthcare of Atlanta

Medical Services Patients Visitors Donors & Volunteers Medical Professionals Search

Find a Doctor Locations Children's Physician Group Research Careers About Us Donate Now

Home Donors & Volunteers Attend an Event Care-a-Thon

WSB Care-a-Thon

Donate Now >

Listen. Donate.

Thursday, July 27, 2017 - Friday, July 28, 2017

The Aflac Cancer and Blood Disorders Center at Children's Healthcare of Atlanta

Cu ocazia terminării campaniei în scopul întraajutorării centrului AFLAC pentru tratarea cancerului și bolilor rare de sânge la copii, Părintele George împreună cu Consiliul vă

mulțumesc pentru donațiile dumneavoastră.

Prin contribuțiile enoriașilor noștri reușim să cultivăm spiritul creștin, atât de drag nouă, arătând că dincolo de pozițiile sociale, bunurile deținute sau talentele date de Dumnezeu, se afla niște oameni, mai vulnerabili când sunt singuri, dar foarte puternici împreună. O asemenea acțiune caritabilă întărește coeziunea comunității, valoare care ne aduce mai aproape de adevărata bucurie și anume ajutorul altruist dat unor copii firavi cu probleme de sănătate.

Cel mai frumos dar de la Dumnezeu este un copil sănătos, pe care îl învelești noaptea la culcare în pătuțul lui. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe dumneavoastră, pe copii și pe familiile dumneavoastră.

iare

Evenimente Trecute

Moștenitorii – strângere de fonduri pentru costume populare Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"

Duminică 27 August - ora 1PM



Masa de obște de Duminică, 27 August, a fost dedicată strângerii de fonduri necesare achiziționării de costume populare pentru copiii grupului de dans "Moștenitorii", grup a cărui componență se află acum la a doua generație în Biserica noastră.

Masa a fost pregătită și servită de părinții copiilor, care sunt și ei pasionați nu numai de dansurile populare dar și de arta culinară.

Pentru detalii despre organizarea grupului, programul de repetiții, etc, vă rugăm să-l contactați pe instructorul grupului, dl. Vasile Hriscan.

Detalii pe **facebook**.

Praznic de Sf. Maria
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 20 August - ora 1PM



iare

Sfânta Maria este un praznic mult iubit și apreciat de creștinii de pretutindeni. Acest praznic reprezintă momentul de iubire fiască și Dumnezeuiască a Mântuitorului Iisus Hristos către Maica Sa precum și a noastră a tuturor.

Cu această ocazie am avut o serbare în curtea bisericii noastre unde am servit mâncăruri gustoase pregătite proaspăt pe grătar și ne-am delectat cu muzica folclorică.

Mulțumiri speciale celor două familii care sponsorizează de ani de zile acest eveniment (fam. Rotariu și fam. Năftănăila) precum și voluntarilor bisericii noastre care au susținut întreaga desfășurare a acestui eveniment.

Toate fondurile strânse au fost direcționate construcției turlei bisericii noastre care va începe cât de curând posibil.

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică





Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are